车费引纠纷 轿车未关车门南城街头"狂飙"

交警、交通执法大队:依法处理

"他(驾驶员)不让下车,我们付了钱,他说付少了……"10月15日,南城三岔路口附近,一辆私家车未关右后侧车门,载着一名女性乘客"狂飙"。一名自称也是乘客的男子一路紧跟,并用手机拍下视频。当事乘客对此十分不满,将该车驾驶员涉嫌非法营运、开着车门在闹市区行驶的视频上传到社交平台。



讲述: 车费引纠纷 轿车开门"狂飙"

记者从当事乘客拍摄的视频中看到,一辆车牌号为"川S×××R8"的轿车,未关右后侧车门,"狂飙"一段路程后,被前方等红灯的车队及多辆电动车堵住。

"他是'黑车'!我们要下车,他(驾驶员)不让我们下来,他乱收费!"紧接着,视频拍摄者找到路口的一名交警寻求帮助。交警随即赶到现场,制止了该车驾驶员试图继续开着车门行驶的行为,并劝说后排的女乘客先下车,不要继续用脚蹬着车门,以免酿成交通事故。

"我们付了钱,他说我们钱给少了。我们要下车,他不让,非得把我们拉回去……"见交警赶到,后排女乘客讲述了事情经过。

"说好了给七块钱,他们只扫(收款码) 了六块钱!那好,我就把他们拉去,有没有错?"轿车驾驶员情绪激动,向交警解释, "她用脚蹬起门的,出了事是不是该她负责?"

待女乘客下车后,交警劝两名乘客注 意安全,并关上了一直开着的车门。此时, 路口绿灯亮起,轿车驾驶员随即离开现场。

交警: 依法处罚开车门行驶驾驶员

"未关车门行驶,是一种违反交通法规的行为。"市公安交警支队直属二大队民警

称,根据《中华人民共和国道路交通安全 法》第九十条规定,机动车驾驶人违反道路 交通安全法律法规的,将被处以警告或者 20元以上200元以下的罚款。如果违法行 为严重,违法者还需要承担相应的刑事责 任。

"此次事件,虽然没有造成严重后果, 但当事驾驶员开着车门行驶的行为,已经 违反了上述法律规定,我们可以进行处 罚。"该民警告诉记者,从视频看,当事驾驶 员的违法行为已影响了正常的道路交通秩 序,直属二大队已联系上当事驾驶员,并依 法严肃处理。

交通执法大队: 已联系当事双方展开调查

记者随即联系到达川区交通运输综合行政执法大队相关负责人,对方表示,接到投诉线索后,他们立即通过多种渠道展开调查。在锁定车主身份信息后,已依法将其传唤至执法大队接受调查。同时也联系到当事乘客进一步了解情况。一旦查证该车"非法营运"的情况属实,将按照《中华人民共和国道路运输条例》依法予以处罚。

该负责人表示,"黑车"整治是一个长期持续的过程。执法大队将继续提升服务水平、加大监管力度,驰而不息、常态实施,有效净化客运市场环境,维护好客运市场秩序,保障好乘客合法权益,为广大群众营造安全、便捷、温馨、舒适的出行环境。

□记者 程序

综合新闻

03

星期五 2024年10月18日

2382258

□生績。楊 始 □編輯。楊潔丽

|| 李建: 輔毒語

更和谐 更宜居 达城让幸福"看得见"



本报讯 (记者 蔡尧) 自我市创建全国文明城市工作开展以来,城市环境越来越好、老旧小区焕然一新、市民文明行为逐渐成为习惯……创文工作的持续推进让达城变得更和谐、更宜居,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。

10月17日上午,记者在通川区西晶农贸市场周边看到,人行道上没有菜农随意占道经营,两、三轮车有序停放在规定区域内……市城市管理行政执法直属一大队工作人员在巡查过程中,发现个别门市存在骑门摊等不文明现象,便会提醒并和商家一起将物品收至店内,同时引导商家文明经营。

"我在这里开店七八年了,人行道不像以前那样乱七八糟了,现在很干净整洁。今后我还是会积极配合、支持城管工作,卫生环境好了,来店的客人也多了。"商家秦先枝说。

记者在朝阳东路和棋园街看到,统一整齐的店招也为城市"美颜"增添了几分助力。

"在推进文明城市创建过程中,我们积极对校园和农贸市场周边秩序、违规张贴户外广告等不文明行为进行专项整治,全面提升城市形象。同时,强化定点值守、错时管理方式,进一步巩固整治效果。"市城市管理行政执法直属一大队副

大队长吴迪说,考虑到群众的实际需求,他们还联合相关部门规划设置了6个临时摊区,2个夜市外摆区,惠及摊户370余家,有效解决了游摊以街为市的问题,让城市文明与"烟火气"并行。

据了解,今年以来,市城市管理行政 执法直属一大队共开展各类市容整治 650余次,累计清理游摊、骑门摊等占道 经营行为3.2万余起,依法拆除违规门头 店招等户外广告88个,清理各类门面柱 头小广告1321起。

记者在已完成老旧小区改造的凤凰

小区看到,道路干净平整、车辆有序停放、绿化养眼、文明温馨提示随处可见,休闲健身设施齐全。"现在出门就像逛公园一样,环境特别优美,我们感觉很舒适、很满意。"凤凰小区老居民贾曰明笑着说。

据通川区住房和城乡建设局住保股相关工作人员介绍,截至目前,已完成老旧小区改造484个,涉及楼栋2086栋,惠及居民5.3万余户。

文明创建持续为群众幸福"加码"。 在达城,这场共谋幸福的接力仍在进行中。



了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注达 州观察APP。



达州观察